[bookmark: _GoBack]Vytiskni a počítej, nebo si zadání přepiš  a počítej. 
Po vypočítání vyfoť na mobil nebo naskenuj ( dle možností)  a pošli na email :     neuzilka@seznam.cz 
Děkuji :o) 
Opakování desetinná čísla:
1. Zapiš desetinné číslo
pět celých třináct setin : …………….
dvě celé padesát jedna tisícin: ……………..
třináct desetin: *  …………………………..
2. Zaokrouhli na setiny ( dvě desetinná místa)
28,293 =  …………………………….
28,8999 = …………………………….
3. Porovnej podle velikosti, vzestupně( od nejmenšího ) :
0,5 – 0,48 – 0,9 – 0,09 – 0,50 – 1

4. Vypočítej – zpaměti 
0,3 + 3,3 =                    6,8 – 2,8 =               5 – 2,8 = 
0,2 . 0,5 =                      6 . 0,6 =                  0,01 . 1000 =
3,6 : 0,6 =                      0,36 : 0,6 =             0,36 : 0,006 =

5. Vypočítej – písemně
12 + 3,5 + 0,059 =
12 – 5,87 =
2,53 + ( 5,65 – 1,7 ) =
3 . 1,296 =
0,64 . 1,2 =
4 : 5 = beze zbytku !
5,5 : 3 =   na dvě desetinná místa a urči zbytek
34,3 : 0,12 = na dvě desetinná místa a urči zbytek
Místo na pomocné výpočty, piš sem!!!!!
